



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ

(ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ Λ.Τ.)

Διεύθυνση: Τέρμα Παλαιοπύργου

Βαρθολομιό, Ηλείας

Τ.Κ.:27050

Τηλ: 2623042749

Email: gymmvar@sch.gr

Πληροφορίες: Χρονοπούλου Ειρήνη

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 141

Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024

Θέμα: **Επαναπροκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παροχή ταξιδιωτικών υπηρεσιών στο πλαίσιο της πενθήμερης εκδρομής του Μουσικού Γυμνασίου-Λ. Τ. Βαρθολομιού στη Βουλγαρία.**

Επαναπροκηρύσσουμε, καθώς ο αρχικός διαγωνισμός κρίθηκε άγονος λόγω έλλειψης του απαραίτητου αριθμού προσφορών και καλούμε, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 20883/ΓΔ/12-02-2020 Υ.Α. τα ταξιδιωτικά γραφεία που επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκδρομή (ή Μετακίνηση) του Σχολείου μας. Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή** στο Σχολείο.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και **Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει, **βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου**, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	<u>Μουσικού Γυμνασίου-Λ. Τ. Βαρθολομιού</u>
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ -ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ημερομηνία αναχώρησης 29 Μαρτίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 7.00 π.μ. με προορισμό τη Σόφια Ημερομηνία επιστροφής 2 Απριλίου 2024 ημέρα Τρίτη με ενδιάμεση στάση και επίσκεψη στο Μελένικο και άφιξη στο

		Βαρθολομιό 21.30
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (μαθητές / καθηγητές)	Αριθμός μαθητών: 32 Αριθμός συνοδών-καθηγητών: 4 Συνολικός αριθμός μαθητών και συνοδών 36
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Τουριστικό λεωφορείο Ξεναγός
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (μονόκλινα/δίκλινα/τρίκλινα-πρωινό ή ημιδιατροφή)	Ξενοδοχείο προδιαγραφών τουλάχιστον τριών (3) αστέρων με πρωινό στο κέντρο της πόλης της Σόφιας.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (πρόγραμμα, παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, γεύματα, κτλ.)	Μέρα 1^η : 7.00 π.μ. Αναχώρηση από το Μουσικό Σχολείο Βαρθολομιού με προορισμό την πόλη της Σόφιας. Η διαδρομή θα περιλαμβάνει τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις. Μέρα 2^η : Περιήγηση σε αξιοθέατα της Σόφιας όπως το Ιστορικό Μουσείο της πόλης. Μέρα 3^η : Επίσκεψη στη Φιλιπούπολη με έμφαση στη γνωριμία των μαθητών με την ελληνική παροικία της πόλης (σπίτια Ελλήνων εμπόρων του 18 ^{ου} και 19 ^{ου} αιώνα και Εθνολογικό Μουσείο). 20.00 επιστροφή στη Σόφια. Μέρα 4^η : Περιήγηση και επισκέψεις σε μνημεία της πόλης της Σόφιας. Μέρα 5^η : 8.00 π.μ. Αναχώρηση από την πόλη της Σόφιας με

		προορισμό το Βαρθολομιά. Προβλέπεται ενδιάμεση στάση και επίσκεψη στο Μελένικο.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (μόνο εάν πρόκειται για πολήμερη εκδρομή)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η' ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ*	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	μέχρι και τις 15 Μαρτίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 στο γραφείο της διεύθυνσης του σχολείου.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΦΟΡΩΝ	15 Μαρτίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.15 στο γραφείο της διεύθυνσης του σχολείου.

* Σε περίπτωση που το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του, τότε θα πρέπει να ζητηθεί ρητά και να προβλεφθεί και η συγκεκριμένη απαίτηση, στην πρόσθετη προαιρετική ασφάλεια..



Ο Δ/ντής του Σχολείου

Ειρήνη Χρονουσίλου Πτ 05